



Termo Aditivo



ERRATA

Na publicação do dia a, 8 de novembro de 2024, Ano II, Edição nº 00191, Caderno 1, página 003 no Diário Eletrônico, referente ao "EXTRATO DO PRIMEIRO TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 043/2023", objetivando aquisição de combustível para atender as necessidades de abastecimento dos veículos, gerador e máquinas da Policlínica de Saúde da Região de Irecê/BA. Onde se lê "EXTRATO DO TERCEIRO TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 043/2023" leia-se "**EXTRATO DO PRIMEIRO TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 043/2023**".